

OSNOVNI PODACI				
Naziv kolegija	ZAKONODAVSTVO U ZDRAVSTVU			
Bodovna vrijednost i način izvođenja nastave	ECTS koeficijent opterećenja studenata		2 ECTS	
	Broj sati nastave (P+V+S)		3 P	
	Vrijeme i mjesto izvođenja nastave		Prema objavljenom rasporedu	
	Jezik na kojemu se izvodi kolegij		Hrvatski	
Nositelj kolegija	Kabinet	Vrijeme konzultacija	Tel.	e-mail
Dr. sc. Mirko Smoljić	115	Na web stranici	032 492 241	mamoljic@vevu.hr
Izvođači	Kabinet	Vrijeme konzultacija	Tel.	e-mail
Dr. sc. Mirko Smoljić	115	Na web stranici	032 492 241	mamoljic@vevu.hr
OPIS KOLEGIJA				
Sadržaj kolegija				
<p>Organizacija zdravstvenog sustava u Republici Hrvatskoj. Prikaz i primjena Zakona o zdravstvenom osiguranju te podzakonskih propisa donesenih na temelju Zakona o zdravstvenom osiguranju. Prikaz i primjena Zakona o zaštiti prava pacijenta, te analiza načela promicanja prava pacijenta. Prikaz i primjena Zakona o lijekovima i medicinskim proizvodima te podzakonskih propisa donesenih na temelju Zakona o lijekovima i medicinskim proizvodima. Prikaz i primjena Zakona o zdravstvenoj zaštiti i podzakonskih propisa donesenih na temelju Zakona o zdravstvenoj zaštiti. Prikaz međunarodnih konvencija te ostalih zakonskih i podzakonskih propisa u zdravstvenom sustavu Republike Hrvatske.</p>				
Cilj kolegija				
<p>Cilj kolegija je stjecanje temeljnih ali i proširenih znanja o stanju zdravstvenog zakonodavstva u Republici Hrvatskoj u području zdravstvene zaštite, obveznog i dobrovoljnog zdravstvenog osiguranja, zdravstvene zaštite stranaca u Republici Hrvatskoj, kvalitete zdravstvene zaštite i socijalne skrbi, liječništva, fizioterapijske djelatnosti, ljekarništva, sestринства, stomatološke djelatnosti, primaljstva, medicinsko-biokemijske djelatnosti, djelatnosti u zdravstvu, uzimanja i presađivanja dijelova ljudskog tijela u svrhu liječenja, krvi i krvnih pripravaka, zaštite pučanstva od zaraznih bolesti, suzbijanja zluporabe droge, zaštite osoba s duševnim smetnjama, lijekova i medicinskih proizvoda, kemikalija, biocidnih pripravaka i provođenja određenih Uredbi Europskog parlamenta i Vijeća, te nadalje, u području sanitarne inspekcije, ograničavanja uporabe duhanskih proizvoda, predmetima opće uporabe, radiološke i nuklearne sigurnosti, zaštite od neionizirajućeg zračenja, zaštite od buke, genetski modificiranih organizama, obveznog zdravstvenog nadzora radnika profesionalno izloženih azbestu.</p>				
Očekivani ishodi kolegija				
<p>Uz ishode koji se podudaraju s ciljevima ovog kolegija, studenti će usvojiti znanja o pravu i medicini koji se dodiruju svakodnevno u brojnim područjima kojima se pristupa s pravnog i medicinskog aspekta kao što su pojmovi: nesavjesno liječenje, samovoljno liječenje, nepružanje liječničke pomoći, nadriječništvo, patentiranje gena, ljudski genom, davanje i primanje mita, zadržavanje u zdravstvenoj ustanovi protiv volje pacijenta, pravna zaštita života, pravna zaštita genetskog identiteta i privatnosti, dužnost liječnika da pacijenta izvijesti o rizicima operacije i pristanak pacijenta na operaciju, nepristajanje pacijenta na medicinsku intervenciju iz vjerskih pobuda, transplatacija dijelova ljudskog tijela, odgovornost liječnika i zdravstvene ustanove zbog sekundarnih šteta, odgovornost za štete nastale uporabom medicinskih tehničkih uređaja, ograničenje odgovornosti zbog štete, liječnička greška pri određivanju dijagnoze i terapije, osiguranje od profesionalne</p>				

(liječničke) odgovornosti, fertilizacija in vitro i genetske intervencije, izdavanje lijekova i odgovornost ljekarnika, nesavjesno postupanje pri pripravljanju i izdavanju lijekova, dužnost liječnika da obznani vlastitu stručnu pogrešku, sloboda liječnika da izabere terapiju i njezina ograničenja, ispitivanje lijekova na ljudima, sudska psihijatrija i sudska medicina, liječnička tajna i neovlašteno otkrivanje profesionalne tajne, eutanazija, bioetika i biomedicinska istraživanja, protupravni prekid trudnoće, medicinska vještačenja, prenošenje zarazne bolesti, prenošenje spolne bolesti i dr.

Oblici nastave	x	predavanja		terenska nastava
		vježbe		samostalni zadaci
		seminari i radionice	x	konzultacije
		obrazovanje na daljinu		praktični rad
		multimedija i mreža		mentorski rad
		laboratorij		

NAČIN VREDNOVANJA I OCJENJIVANJA

Oblici praćenja i provjeravanja		usmeno		pismeno		usmeno i pismeno
Elementi praćenja i provjeravanja	opterećenje u ECTS			udio (%) u ocjeni		
Predavanja	0,5			25%		
Pismeni i usmeni ispit	1,5			75%		
Ukupno	2			100%		

Način oblikovanja konačne ocjene

Uz uredno izvršenu obavezu prisustvovanja nastavi, ocjena se oblikuje na pismenom i usmenom ispitu iz cjelokupnog gradiva.

Ostale informacije relevantne za praćenje rada studenata, vrednovanje i ocjenjivanje

Za ovjeru uredno izvršenih obveza student je obvezan nazočiti na najmanje 70 % nastavnih sati. Na početku semestra studenti će biti upoznati sa svim informacijama u svezi kolegija, njegovom izvođenju, obvezama studenata, izvršavanju istih te bodovanju pojedinih elemenata praćenja, provjeravanja i završnog ispita.

LITERATURA
Obavezna literatura
Smoljić, Mirko: Zakonodavstvo u zdravstvu, Vukovar, 2013., Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru
Dopunska literatura
Narodne novine, službeni dio (http://narodne-novine.nn.hr/default.aspx)